MATEMATIKA

5. tfida

13. tyden

Opakovani : Scitani a odcitani do 1 000 s prechodem pires 100

Déleni a nasobeni cisly 1 - 10
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160 + 70 Vypoditej zpaméti a pisemné. 120 - 50

160 + 70 = (160 + 40) + 30 = 230 — zzuméd — 120 -50=(120-20)-30=100-30=70
40/+(30, ol
fgg zk.:_l_gﬁ - pisemnd — 11‘%8 : zk.:ﬁ
230 230 70 120

Vypotitej. Proved kontrolu a) od¢itdnim, b) s¢itdnim.

780 + 30 = 00+ S ] A o 850 - 90=|

450 + 60 =| $0 + 70=| | 720'- B0= 710~

370" + 80 =| 730 + 80 =| 910 - 90 = 980 - 90 =

690 + 50 =| 650 + 60 =| 230 - 40 = 460 - 80 =

260+60-_-[ ’360+90=i %0 - 8= 210 - 40 =

@ a) Zahradnik mél 370 ketikd riF. 'Na podznn vysadﬂ dalsich 40 b) Vysazcj na zdhon rov—-
kerﬂcu O kohk ruzi se nyni stard? :

nomemé 20 keriku rﬁif

> 1 Gabadik sestafi o ¢ KeHkb.
@ Vypotitej. Proved kontrolu.
40 4 80 = (60+30)+20 = 190 + 40 =| 7
80 + 40 = 60+ (30+20) = 40 + 190 =|
270+ 50 =|  (30+20) + 60 = 780 + 50 =
50 +.70= 30 +(20+60) = 50 + 780



